#### 中共景宁畲族自治县委机关报

浙字第 029 号

中国景宁新闻网

网址:http://www.jnnews.zj.cn

畲乡报社出版

Email: jnsxb@163.com

命鄉報

2019 年 6 月 4 日 星期二

己亥年五月初二

今日 4 版

第 2964 期

**SHEXIANG** 

# 美卫萍 通讯员 陈嘉莉)近日,县供销联社(农合联)在九龙乡开展"对标欧盟肥药双控·我们在行动"活动。活动中,县供销联社向九龙乡赠送精致有机肥5吨,向前来参加活动的县农合联会员

和种植户,发放了《对标

欧盟肥药双控倡议书》以

本报讯(本报记者

及禁限用农药品种目录 等宣传资料。

"此次活动为全面落 实农药肥药'最严的准入 门槛,最严的销售登记, 最严的使用管理,最严的 质量管控,最严的惩戒措 施'标准,推动'农药实名 制购买、化肥定额制施 用'落地,全力推进全县 生态农产品价值转换实 现机制建设。"县供销社

负责人介绍。

今年以来,县供销联 社积极开展以四季产业 服务为重点,深入贯彻落 实全县工作会议暨"三服 务·破六难"百日攻坚大 会战动员大会精神,先后 开展了春季农业生产服 务、夏季金融惠农服务以 及部分宣传科学高效施 肥的志愿者活动。同时, 县供销社创新服务方式, 在服务平台上,依托庄稼 医院,为农业生产者提供 技术推广、统防统治、测 土配方、田间诊断、推介 新品质等服务;在农药购 买上,注入"互联网+"新 元素,支持微信订单手机 支付,积极推进农资供应 与技术服务的有机结合,

进一步提升农资经营服务的内涵。

下阶段,县供销联社将积极筹备设立"浙江 省农业信贷担保有限公司景宁代办点",助力解 决农业主体贷款担保难题,并通过开展秋季丰收 节庆、冬季年货展销等活动,进一步推进"三服 务"活动落实。

### 我县茶产业发展 座谈会召开

本报讯(记者 李琦斐)昨日上午,我县召开 茶产业发展座谈会。县政协主席张峰出席。

会上,与会茶产业主体代表进行了发言交流,对我县茶产业发展表达了极大的信心,就茶产业融合发展、产农融合、茶产业科学管理以及品牌营销等方面各抒己见,并提出了宝贵的意见,为我县立足茶产业特色发展、做大做强茶叶品牌、挖掘产业潜力、提升发展层次提供重要参考。听取发言后,相关单位负责人对我县茶产业发展情况进行了详细剖析,并就紧抓茶产业发展 契机,推进茶产业融合发展提出具体指导。

张峰指出,此次茶产业发展座谈会为进一步 深入分析我县茶产业发展形势,找准茶产业发展 方向提供了重要参考。与会茶产业主体提出了很 好的意见和建议,县农业农村局及有关部门要认 真加以归纳总结、消化吸收,更好地推动我县茶 产业发展。

张峰强调,要理清思路、认清形势,明确茶产业高质量发展的方向和定位,不断做大做强品牌,推动茶产业发展。要强化政府推动转化作用,加大对茶企扶持力度,引导企业规范合作机制,完善茶叶产业链。要聚焦资源生态保护、龙头企业发展、茶文化挖掘等,着力把景宁打造成名茶输出、茶品加工及茶旅融合发展的新高地。

# 我县召开国家卫生县城复评迎检工作动员会

**BAO** 

本报讯(本报记者 胡伟鸿)昨日下午,我县召开国家卫生县城复评迎检工作动员会,回顾总结前阶段工作,并对下阶段工作作具体部署。县委副书记、县长钟海燕出席并讲话。

钟海燕指出,我县即将迎来国家卫生县城的第一轮复评,做好复评迎检工作,是关系县域发展环境、百姓人居环境的重点工程、发展工程、民心工程和基础工程,各级各部门要提高站位、把握大局,深刻认识持续建设国卫县城是美丽幸福新景宁的题中之义,是人民群众新期待的迫切需要,是一项系统工程、长期工作,必须久久为功。全县上下要切实增强责任感、紧迫感,在深化认识中凝聚广泛共识,以志在必得、决战决胜的信心,再鼓干劲,再加压力,以铁腕措施强势推进,坚持问题导向,切实抓好各项整改任

务落实,确保国家卫生县城复评目标顺 利实现

钟海燕强调,要突出重点、全面推进,在实干担当中形成强大合力。着眼基础设施建设,补齐短板,围绕发展所需、群众所需,补空白、扩容量,不断加大建设力度,满足群众需要;着眼城乡精细管理,追求实效,通过持续完善运行机制,持续抓好综合环境整治,持续强化重点行业、领域、部位的督查,妥善解决存在问题,真正以此次复评为契机,推动我县卫生水平再上一个台阶;着眼市民文明水平,提升素养,通过加大宣传力度,做好"组织"的文章,发动全社会力量积极参与、投身国卫复评,鼓起讲究卫生、倡导文明的强劲新风。

钟海燕强调,要强化组织、齐抓共管,在攻坚克难中推动责任落实。要强化

责任担当,通过部门协同、宣传发动和督 查指导,多措并举、多管齐下,形成实战 化、实体化、全天候、全方位的工作体 系,全力打好工作联动整体战;要加强 督促检查,在做好及时跟进管理,定期 通报进展动态,协调解决问题的同时, 加大督查力度,对一些不卫生、不文明 现象和群众反映强烈的问题及行为进 行曝光,明确整改期限,严肃责任追究, 形成良好工作氛围,确保复评迎检工作 有效推进;要健全长效机制,以国卫复 评为契机,针对问题建立长效工作机 制,打好问题解决攻坚战,着力防松劲、 防反弹。同时,要借鉴先进地区的经验, 紧密结合我县实际,健全完善卫生管理 长效机制,着力把集中整治转变为常态 化、精细化、网格化、数字化管理,全面 提升城市管理水平。

## 推进环境质量持续改善 擦亮畲乡"生态金名片"

全县生态环境保护重点工作推进会召开

本报讯(本报记者 吴卫萍)昨日下午,全县生态环境保护重点工作推进会召开。县委副书记、县长钟海燕出席并讲话。她强调,各级各部门必须牢固树立新发展理念,以更大的决心、更高的标准、更实的举措,扎实抓好环境隐患排查、突出环保问题整改和全域环境治理工作,推进环境质量持续改善,擦亮畲乡"生态金名片",共同为"诗画畲乡·和美景宁"建设而努力奋斗。

会议部署了生态环境保护重点工作, 并交办了环境风险隐患清单;相关部门 进行交流发言。

钟海燕在讲话中要求,要深化认识, 准确理解做好生态环保工作的重要意 义。一是从上级要求来看,生态环境保护 的战略性地位愈发突出。当前,生态环境 部已启动第二轮中央环保督察,并将在 下半年到浙江开展督察和"回头看",这 充分说明中央保护生态环境、打好打赢 污染防治攻坚战的决心没有变、力度不 会减。二是从景宁现状来看,生态环境保 护工作还面临不少瓶颈与挑战,必须以 更大的力度和决心推动生态环境持续向 好。三是从未来发展看,景宁迎来了深入 践行"两山"理念,加快绿水青山向金山 银山转化,努力实现跨越发展、后来者赶 超的最佳历史机遇。

钟海燕强调,要聚焦重点,推动生态环境保护工作再上新台阶。一是细致排查、重点整治,全力消除环境风险隐患,守牢生态底线。要交好答卷,积极备战环保督察"回头看",确保环保督察相关问题整改到位、不反弹;要找准根源,深入排查生态环境风险隐患。二是补齐短板、强化提升,开展全域环境治理,夯实生态基础。要打好打赢蓝天保卫战,集中开展治气攻坚行动;要深入开展"碧水行动",

抓好治水重点项目建设;要积极开展净土行动和清废行动,全面推进土壤污染综合防治,加强城乡生活垃圾分类收集处理。三是拉高标杆、绿色发展,全面推进示范创建,打造"生态金名片"。要确保三夺"大禹鼎",不断巩固治水成果,争创全国生态文明建设示范县。

钟海燕强调,要压实责任,确保生态环境保护各项工作落实到位。一是压实工作责任,各部门、各乡镇(街道)要严格落实"党政同责、一岗双责、失职追责"要求,确保每项任务都有责任领导管,都有具体人员抓。二是强化督查问责,继续保持严厉惩治的高压态势,深化司法联动,严格落实网格化环境监管机制,对破坏生态、污染环境行为实行"零容忍"。三是固化深化环保督察问题整改、城乡环境治理过程中好的做法,不断健全完善生态环境保护长效机制。



#### 初夏畲乡美如画

初夏时节,我县城乡各地草长莺飞,公园、行人、绿道、民居沉浸在一派郁郁葱葱的画境之中。图为凤凰古镇。 (本报记者 李肃人 摄)